



Új képzés a Dianában!



Mozgásba hoz

Szeretsz sportolni, érdeklődsz a sportok iránt?
Szeretnéd, hogy a hobbid ne csak hobbi maradjon?
Légy te is hozzáértő, egészséges és

Sportedző - sportszervező!

Kinek ajánljuk a képzést?

Aki szeret mozogni, aktívan sportol.

Aki nagyobb rálátást szeretne a sport szakmai oldalára, és szeretne a sport terén korszerű ismereteket elsajátítani.

Aki szeretne kezdő és/vagy haladó szintű sportolókkal foglalkozni, illetve amatőr sportban tevékenykedni, edzéseket tervezni, kiértékelni, szakavatott edzői munkát végezni.

Aki szeretné megalapozni felsőfokú tanulmányait a sport területén.

Modern iskolaépületünkben, minőségi, sportot támogató tanulmányi környezetben, sokéves szakmai tapasztalattal rendelkező szaktanárok biztosítják a képzés színvonalát. Együttműködő szakmai partnereink olyan sportegyesületek és szakmai szervezetek, akik elkötelezettek a minőségi testnevelés és sportképzés területén.

Célunk olyan kimagasló szakmai tudású szakembereket képezni a sport területén is, akik nemcsak szeretik a szakmájukat, hanem szívesen is dolgoznak benne.

Választható sportágak: a szakképzettség megszerzésére irányuló képzés azokban a sportágakban szervezhető, amelyekben a sportról szóló 2004. évi I. törvényben foglaltaknak megfelelő országos sportági szakszövetség vagy annak feladatait ellátó országos sportági szövetség működik.

A képzés érettségi és technikus szintű szakképzettség megszerzésével zárul.



Új képzés a Dianában!



Mozgásba hoz

Sportedző (a sportág megjelölésével) - sportszervező szakma

Kód: 0002

Felvehető létszám: 34 fő

Első idegen nyelv: angol vagy német nyelv.

Pályaalkalmassági vizsgálat az Xfit segítségével.

Mit csinál egy sportedző-sportszervező?

A sportedző - sportszervező szakember sportágspecifikusan, célirányosan tervezi, szervezi és irányítja a sportolók, csapatok rövid-, közép- és hosszú távú felkészítését és versenyeztetését. Megtanítja a sportág technikai, taktikai és játérendszer ismereteit, játék- és versenyszabályait. Értékeli a sportolók edzéseken és a versenyeken nyújtott teljesítményét, a korszerű pedagógiai- és edzéselvek, edzésmódszerek figyelembevételével fejleszti teljesítőképességüket és teljesítőkészségüket. Edzőmérkőzéseket és -versenyeket, illetve edzőtáborokat, valamint egyéb sportrendezvényeket szervez. Rekreációs szakemberként részt vesz a szabadidős sportolók foglalkozásai, versenyei szervezésében, irányításában. Tanácsaival segíti az egészséges életmódra törekvők sportolási programjának összeállítását. Vezetési, szervezési és pénzügyi tanulmányaira alapozva részt vesz sportklubok, szakosztályok munkájában, irányításában. Sporthoz és rekreációhoz kapcsolódó rendezvényeket szervez.

Ajánlott minden fiatal számára, akinek a sport, sportolás iránti elkötelezettsége oly mértékű, hogy szívesen választja ezt a területet hivatásául.

Legyél Te a jövő sportolóinak oktatója, a jövő sportszervezője!